

La Voz de Menorca

Número suelto 10 céntimos

Número atestado 20 »

Suscripción En la Isla, al mes
Peso de España
Extranjero, al año

Ptas. 2'00
» 3'00
» 50'00

DIARIO REPUBLICANO

Año XVII. — Número 5.729

MAHÓN, VIERNES 9 JUNIO 1922

Redacción y Administración:

CALLE NUEVA. — Teléfono 160

DE ACTUALIDAD

LUEVE EN EL MAR

(De *El Liberal* de Madrid.)

«Buena está la moral del ejército!» Así parece que ha exclamado—si comprobando o no, lo desconocemos—en la alta Cámara el padre político del señor Berenguer, Alto Comisario del reino de España en Marruecos. Y se puso a denunciar la prepotencia de las llamadas Juntas formativas—antes de Defensa—militares y cómo han tratado de imponerse a los Poderes constitucionalmente más altos. (Y todo ello es altura.) Pero lo que no nos dijo es contra qué otros poderes, también extra legales, luchaban y luchan esas Juntas.

¿Habrá que repetir una vez más lo que venimos diciendo respecto al pretorianismo y al cesarianismo? Y como éste, el cesarianismo, no es igual que el cesarianismo, ya que la Camarilla no puede confundirse con el César, ni con su poder personal. ¿O es que sólo son comisiones de cerezas las que van a amonestar el poder armónico moderador? ¿Es que las fuerzas ocultas—aquí todo es oculto—que luchan contra la fuerza oculta de las Juntas son estrictamente súbditos? ¿Es que es sólo el ejército el que, según ha dicho el padre político del Alto Comisario de Marruecos, se considera por enemigo del Rey?

En el libro del señor Gómez Hidalgo «Marruecos. La tragedia prevista» hablamos leído esto: «El (el señor Berenguer), arribado a ese instante, considerará la medida de su patriotismo y tornaré a España. Será entonces la hora soñada de la apoteosis... Teniente general, capitán general, duque, grande de España, estadista, presidente del Consejo, ¡qué sé si regente del Reino!» Y desde que lo leímos a os quedó fijo en la mente esto de la regencia del hijo político del señor Luque, señor liberal. Como no fuera él sólo un trozo retórico... Pero hay tropos fantásticos.

Y vino lo de Anual y aún no se han depravado las responsabilidades de la silvestreza. El muerto al hoyo y los vivos a tapar el otro hoyo. El pobre imprudente ejecutor de un plan torpe y frívolidamente preparado pagó con su vida su atoleonada lealtad y a los prisioneros se les retiene donde no pueden hablar. Y de esto y de lo de eso proviene cuanto está pasando.

Se habló en el Parlamento y bastante claro; pero eso es lluvia en el mar. Como había el expediente que ha formado el señor Picasso no se iba a comentar en una información parlamentaria. Esto de que el Parlamento enjelece hoy que dejarlo para los países integralmente democráticos—recordando la fórmula de Romanones—pero no es propio de las monarquías constitucionales, como la nuestra. A nuestro Parlamento le puede, en rigor, negar el Ejecutivo todo derecho que no sea el de discutir y votar el presupuesto. Es la única función que la Constitución le reconoce.

Y no se intentó tratar de depurar las responsabilidades todas de la trágica batallada—pues no fué una cosa—de Anual, y vino lo de ir echando polvo encima. Y luego empeza a llover y el polvo se hace lo do. Y en todo se quiere enterrar aquello. Pero ese todo no son las Justas informativas las que lo están echando, como lo debe saber perfectamente el Alto Comisario del Alto Comisariado de Marruecos y, acaso ex futuro criador del Reino.

Rifas Sanjurjo y Riquelme, se re-

en el contrato de las labores del campo.

«Fué la fatalidad!»—dijo un mirisiro. Y con esto se creyó poder afajar todo ulterior enjuiciamiento. ¡Como si no cupiera enjuiciar a la fatalidad misma! Es decir, examinarla, registrárla, desmonstrarla si es preciso.

Y todo esto otra nueva fatalidad.

Lo de «borrón y cuenta nueva» que suele estalonarse fatalmente con lo de «desfenderla y no enmendarla». Porque no, no hay enmienda posible, a lo que parece.

«Buena está la moral del ejército!»

Así exclama un general y ex ministro de la Guerra. Como si estuvieran mejor otras morales. ¿Es que le supera acaso la moral de la camarilla cesariana?

Pero ¿sabrá alguna vez la nación lo que pasa en las altas esferas del reino? ¿Sabrá España todo lo que hubo en derredor de aquello, de Anual?

«Reunión de rabardanes, aveja muerta», dice el refrán. Pero hay el oficio de «criterio los pastores»...

MIGUEL DE UNAMUNO.

TRIÁNON

Domingo, día 11 de Junio de 1922.

A las 6 y cuarto.

A las 9 de la noche.

Episodios 11 y 12 de la grandiosa serie americana en 15 episodios, titulada

EL FANTASMA IMPLACABLE

En los que realiza un trabajo insuperable el popular actor español

ANTONIO MORENO

Completarán el programa otras películas muy interesantes.

Después de la última escena de cine

GRAN BAILE DEL TRIÁNON

Martes próximo, día 13

PROGRAMA EXTRAORDINARIO. — DOS GRANDES ESCLUSIVAS

La superproducción de lujo, edición Zeltini-Mara, de Berlín, titulada VIDA DE ARTISTA, por LYAMARA, y la interesantísima cinta PARTIDO FINAL DEL CAMPEONATO DE FOOT-BALL jugado en Vigo por los equipos de Barcelona e Irán.

LOS SOCORROS A RUSIA

El Comité Nansen informa a los lectores de "El Sol"

Nuestro colega madrileño *El Sol* ha recibido y publica la siguiente carta:

«Comité Internacional de Socorros a Rusia.—Alto Comisariado del doctor Nansen.

y desde que lo leímos a os quedó fijo en la mente esto de la regencia del hijo político del señor Luque, señor liberal. Como no fuera él sólo un trozo retórico... Pero hay tropos fantásticos.

Señor director del periódico *El Sol*, Larré, 8, Madrid:

Señor director: Ha tenido usted la bondad de hacer llegar hasta hoy al Alto Comisariado del doctor Nansen, en diversos envíos, la suma de 474 mil (cuatrocientos setenta y cuatro mil) francos suizos, en nombre de sus numerosos lectores, que, en un magnífico impulso de solidaridad humana, han respondido tan generosamente a su llamamiento en favor de las poblaciones rusas víctimas del hambre.

Hoy tenemos el gusto de poder informar que hemos dedicado los fondos que usted nos ha remitido a las compras siguientes:

Primer. 1.513 toneladas de trigo de la carga del «S. S. Polonia», que han sido descargadas en Novorossiisk a principios de Abril.

Segundo. 1.000 toneladas de cereales reservados a Ucrania, donde el hambre es tan intensa como en las regiones del Volga.

Estas 1.513 toneladas de cereales representan una suma aproximada de 415.000 francos suizos.

Además, hemos reservado una suma de 52.250 francos suizos para cubrir en parte la compra de 6.000 paquetes Standard, que destinamos a los profesores de diez Universidades rusas y ucranianas.

Esta Tesorería hará llegar a usted ulteriormente el estado de cuentas relativo a las compras que hemos hecho con los fondos recogidos por ustedes; pero no hemos querido demorar el darle la noticia del empleo que el Alto Comisariado ha hecho de sus envíos, a fin de que usted pueda a su vez informar a los lectores del periódico *El Sol*, que se han mostrado tan comprensivos de los sufrimientos de sus hermanos rusos.

Sírvase aceptar, señor director, la expresión de nuestro más vivo reconocimiento y la seguridad de nuestra estimación.

R. BRUNEL

Alto Comisariado. Servicio de Compras.

Ayuntamiento de Mahón

Reglas para efectuar el desuello de reses en el matadero público de esta ciudad:

1.º El sacrificio se efectuará en la forma dispuesta en los artículos 41 a 55 del Reglamento de 5 de Diciembre de 1918.

2.º Se efectuará la separación de las extremidades por la articulación que une las rodillas y corvejones con la caña.

3.º Para extraer las vísceras se practicará una abertura en la caña recta por el centro de las regiones esterno abdominal hasta llegar a la separación de la unión del hueso puvia.

4.º La cabeza será separada dando un corte recto por la unión de la vértebra atlas con el escápula, sin que resulten colgajos de músculos serviciales adheridos a la referida cabeza.

5.º Unicamente en las vacas, ovejas y cabras, será permitido separar de la región inguinal las glándulas mamarias.

6.º Sólo en los terneros, corderos y cabritos se permitirá la separación del pene y glándulas espermáticas. Del mismo modo se respetarán 10 cm. mas de cola adherido a la capa en todas las reses.

7.º Las reses sacrificadas en este establecimiento, sin excepción alguna, serán sometidas al peso tan luego se haya terminado el desuello.

8.º Los casos anormales que puedan presentarse serán resueltos por el Inspector técnico, poniéndolos seguidamente en conocimiento de la Alcaldía.

9.º Todo el personal de matarifes, ayudantes, etc., que preste sus trabajos en el Matadero usará ropa limpia, cambiándose cuando meros una vez por semana.

Aprobado por el Ayuntamiento en sesión de seis Junio de 1922.

Por acuerdo del Ayuntamiento.— El Secretario, Massopach.—V.º B.º E.º Aleixandre, Mateo Segur.

Único Depósito de calzado en Mahón

PLAZA DEL PRÍNCIPE N.º 14

(Frente a Iglesia del Carmen)

PRECIOS REDUCIDOS

Calzado para señora, desde 5 pesetas el par.

Calzado para caballero, desde 11 pesetas el par.

Calzado de Reglamento para el ejército y la Marina desde 12 pesetas el par.

Gran surtido para niños y niñas también a precios económicos.

Noticias marítimas

Pesca excesiva

Dicen de Barcelona que en Ametlla fué en tan gran cantidad la sardina pescada hace pocos días, que no habiendo suficientes compradores para la misma, una de las barcas que se dedica a dicha pesca, en vista de que ni siquiera regalada, nadie la quería, arrojó al mar unas 500 arrobas, así el temor de que, por lo elevado de la temperatura, se echara a perder.

Movimiento de buques

Procente de Barcelona en viaje directo ha fondeado esta mañana el correo «Balcar» al mando del capitán don Antonio Dezcállar.

Ha traído el pasaje y carga.

Mañana debe regresar de Valencia y Palma el correo «Jaime II».

Continúa en nuestro puerto el

cazadorpedero «Osado».

Casetas de baños

Se hacen los preparativos para montar las casetas de baño en la orilla de nuestro puerto.

Es probable queden abiertas al público cuando las fiestas de San Juan.

Liga Marítima

Ayer jueves se inauguró la serie de conciertos musicales en la misma forma del año pasado.

Fue un éxito, como era de esperar, pues la amplia terraza se llenó por completo y los señores socios y familias escucharon con atención las piezas que ejecutaron los inteligentes profesores señores T. Pons y Pandadas.

Se organizó un lucido baile tomado parte muchas parejas.

La concurrencia permaneció en el local de la Liga, hasta ya de noche.

Se veían lindas y elegantes muchachas que con sus ricas toiletas y agradables conversaciones en tertulia, daban una nota simpática y contribuyeron a la animación.

El activo señor Presidente de la Liga, nio los honores de la casa y como siempre, mantenía las charlas entre los señores socios y familias.

Bien por la Liga que sabía organizar distracciones para aplaz y recreo de los que desean pasar unas horas deliciosas en las terrazas del local social, por elero situadas en lugar bien apropiado que domina bella perspectiva.

Buena pesca

Esta madrugada el patrón de pesca don Lorenz Llabrés y marinero a sus órdenes, ha cogido en nuestras aguas unas treinta arrobas de sardina.

Se ha puesto a la venta esta mariscada en el mercado, y parte de ella ha sido conducida a los pueblos del interior.

SE ALQUILA NAVE

— SALON VICTORIA —

Sábado dia 10 de Junio de 1922.

A las 6 y 1/4 VERMOUTH DE MODA con SEXTETO y JAZ-BAND

Otra sesión a las 9 y cuarto de la noche.

ESTRENO de la interesante película de la marca SASCHA, de Budapest, titulada

EL PRÍNCIPE ROJO

Magistralmente interpretada por el popular actor ALBERTO CAPOZZI.

Se trata de un príncipe a quien el amor hace renunciar a todas las pompas y comodidades de su estirpe, para consagrarse a la dicha de hacer el bien, tratando a los demás hombres como hermanos, ha la que la realidad, la triste realidad, llena su alma de amargura, cuando y no es tiempo de emendar pasados yertos.

Una cinta natural y una cómica de gran risa completarán el programa.

Domingo, a las 6 y cuarto y a las 9 y cuarto, el mismo grandioso programa.

PRONTO: Inauguración de verano con las veladas de gran moda en

EL HOMBRE DE LAS TRES CARAS.

ESTRENO: 11 de Junio de 1922.

PROGRAMA «GALLO DE ORO».

Final de la temporada con el estreno de la magnífica película en cinco partes

EL IMAN DE SUS OJOS.

ESTÁCULOS

CINE CONSEY.—Después de salir siempre más librado «Púñales» llegó al fin el momento en que los filadores creyeron conveniente que venciera a fin de que descansaran los «Jinetes Rojos» y volvieran a la caza los caballos luego de correr locamente por caminos, senderos y a campo traviesa.

SALON VICTORIA.—Además de la clásica «Judea» un tanto mullida ya por el desgaste de un uso prolongado, se han desarrollado últimamente entre otros «La estatua de carne», buena exhibición artística en la que sobresale Italia Almirante y «El poder del azar», interesante y bien editada comedia.

CINE ESPAÑA.—«Marujilla» es una linda comedia, delicada, de argumento suave, si vale la expresión, y que produce dulces y agradables sensaciones espirituales. El asunto está cinematografiado con arte exquisito y la protagonista es una encantadora niña, un bebé monísimo.

Este film que se proyectó hace poco días gustó en extremo y fué celebrado.

TRIANON.—«El fantasma implacable» o «El misterio del velo» según reza el título inglés aun cuando es cinta cortada con arreglo al ya rutinario patrón americano de perseguidores y perseguidos, presenta la ventaja de que entre los gastos recurso de trampas, escondrijos y martirios, se desarrollan emocionantes intrigas y por esto resulta interesante y sensacional, porque hay variedad y no todo es correr, abofetear, ligar y dar puntapiés.

Se ha exhibido también recientemente en este salón con gran complacencia de los espectadores la edición sueca «Cuando ellas quieren», hermosa proyección en la que se revela como actriz bella y genial Tora Teja, dignamente acompañada por otros artistas.

Como los lectores han comprendido de seguro, la necesidad de regularizar la distribución y salida de originales en cartera nos obliga a publicar estas revistas cuando se presenta una oportunidad.

Preferimos este criterio a dejar transcurrir luego tiempo sin tratar de un asunto que como el de las proyecciones cinematográficas entendemos que debe ser incluido en las reseñas de espectáculos artísticos.

Crónica local y general

La casa de Correos

A bordo del vapor correo de Barcelona ha llegado esta mañana don Vicente Martí.

A su favor se adjudicó recientemente, como saben los lectores, la subasta para la ejecución de las obras de gruesa estructura de la Casa de Correos y Telégrafos de esta ciudad.

Nos ha manifestado el nombrado amigo, a quien damos cordial bienvenida que los trabajos para levantar dicho edificio empezarán tan pronto llegue quien ha de dirigírtelas que es el señor arquitecto autor del proyecto don Ángel Martínez Argüelles.

EL MEJOR SERVICIO TEMPERATURA AGRADABLE

En casa PEDRO, plaza del Príncipe 6 Cerveza helada, aceitunas llenas de anchoas, patatas a la inglesa y todo cuanto su depurado gusto pueda apetecer.

Servicio rápido a domicilio.—Lo social es su lema. Teléfono número 40.

Movimiento de viajeros

Esta mañana ha llegado de Barcelona en el vapor correo la renombrada cancionista nuestra paisana señita Pilar Alonso, acompañada de su señor padre nuestro amigo don José. Sean bien venidas.

Lo nunca visto en Mahón

Por reforma de local

Desde el próximo lunes en el comercio «La Fantasía» de la calle Nueva, 18, se venderán todas las existencias de género de punto, sedas, setinas, crespones, batistas, nips, esampados y toda clase de tejidos a precios que ninguna otra cosa podrá vender.

SOLO POR 8 DIAS

Con unos

relación de las novedades ve il oídas por el personal de este. Res guardo, durante el mes de Mayo último.

El día 5, por la matrona doña Antonia Sintes, en el fielato de la carretera Nueva, fueron aprehendidos 500 kilos de cerdo salado a doña Margarita Sintes. Se le impuso el importe de dos derechos de multa.

El día 11 por la matrona doña Catalina Palmer, en el fielato de San Clemente, fueron aprehendidos 2 kilos de manzana de cerdo a doña Juana Olives. Se le impuso multa por valor de dos derechos.

El día 24, por la matrona doña Pilas Capó, en el fielato de San Luis, fueron aprehendidos 4 kilos de sobre sadas a don José Cardona. Se le impusieron cuatro derechos de multa.

El día 27, por la matrona doña Pilas Capó, en el fielato de San Luis, fueron aprehendidos 4 kilos de sobre sadas a don José Cardona. Se le impusieron cuatro derechos de multa.

COK — De humilla inglesa de superior calidad.

FABRICA DE GAS

OFICINA DE COMISIONES

Del Boletín Oficial

Ha sido nombrado juez Municipal Suplente de Mahón don José Vidal Villalonga. Le felicitamos.

Se han publicado las cuentas de la Depositaria del Ayuntamiento de Mercadal correspondientes a los tres primeros trimestres del año económico de 1921 a 1922.

Previsión del tiempo

Hoy se perturbará el estado atmosférico en la península porque llegará al mar Cantábrico una depresión de Irlanda, formando un secundario en el Estrecho y mar Ibérico.

Por el influjo de estos elementos, se registrarán lluvias y tormentas bastante generales, con viento del segundo al tercer cuadrante.

Mañana sábado 10, se hallará en el S. de Francia la depresión del Cantábrico, y un núcleo de fuerzas aparecerá en el S.O. de Portugal.

Mejorará la situación, pero se producirán algunas lluvias y tormentas, especialmente en el N. N. y O., con vientos de entre SO y NO.

El domingo 11, descendrá al Mediterráneo, hacia los parajes de Baleares y Cerdeña, la depresión del S. de Francia, y el núcleo de fuerzas del SO. de Portugal penetrará en Andalucía.

Estos elementos perturbadores causarán lluvias y tormentas, en particular desde las regiones centrales a las del Mediterráneo, con vientos variables. Descenso de temperatura.

COK — PIDÁLO SIEMPRE A LA FABRICA DE GAS

NOTICIAS CORTAS

Hey a la hora de costumbre se reunieron las comisiones del Ayuntamiento y tratarán de los asuntos pendientes de informe.

Nos ha manifestado el nombrado amigo, a quien damos cordial bienvenida que los trabajos para levantar dicho edificio empezarán tan pronto llegue quien ha de dirigírtelas que es el señor arquitecto autor del proyecto don Ángel Martínez Argüelles.

Accidente ineluctable

Merce aplauso y agradecimiento el rasgo de generosidad del subditio finlandés, distinguido concertista señor Olli Snellait, que ha entregado al señor Alcalde veinte y cinco pesetas para que ingresen en el fondo municipal de beneficencia.

El mejor servicio

TEMPERATURA AGRADABLE

En casa PEDRO, plaza del Príncipe 6 Cerveza helada, aceitunas llenas de anchoas, patatas a la inglesa y todo cuanto su depurado gusto pueda apetecer.

Servicio rápido a domicilio.—Lo social es su lema. Teléfono número 40.

Movimiento de viajeros

Esta mañana ha llegado de Barcelona en el vapor correo la renombrada cancionista nuestra paisana señita Pilar Alonso, acompañada de su señor padre nuestro amigo don José. Sean bien venidas.

Crédito Mercantil de Menorca

Desconfiamos los cupones vencimiento 1.º Julio 1922 correspondientes a los siguientes valores:

Deuda Interior: Id. Exterior.

Id. Amortizables 4 por 100.

Obligaciones del Tesoro.

Banco de Menorca

Pagamos el cupón vencimiento 15 Mayo de la Deuda Amortizable al 5 por 100.

Pagamos LIBRE DE COMISIÓN los cupones y títulos amortizados de la Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España.

Pagamos los cupones vencimiento 1.º Julio próximo de las Deudas Interior, Exterior y Amortizable al 4 por 100 y de las Obligaciones del Tesoro.

A la salida de las oficinas de la

BANCO DE MENORCA

El Consejo de Administración de esta Sociedad a los efectos del artículo 37 de los Estatutos, ha acordado convocar Junta General ordinaria de accionistas para el día 9 de Junio próximo, y hora de las cinco de la tarde, en su domicilio social.

Los señores accionistas que deseen concurrir deberán depositar sus acciones con cinco días de anticipación, en Barcelona en la Banca Arnús, Sucesora de Evaristo Arnús; en Mahón, en el domicilio social, y en Ciudadela y Alayor, en las oficinas que tiene el Banco en dichas localidades.

Los señores accionistas que deseen concurrir deberán depositar sus acciones con cinco días de anticipación, en Barcelona en la Banca Arnús, Sucesora de Evaristo Arnús; en Mahón, en el domicilio social, y en Ciudadela y Alayor, en las oficinas que tiene el Banco en dichas localidades.

Para el caso de no poderse celebrar la Junta por falta de accionistas, queda hecha la segunda convocatoria para el día 12 de dicho mes de junio a la misma hora.

Mahón 16 de Mayo de 1922.—El Presidente del Consejo de Administración, Francisca de P. Gambús.

COK — CALA PETITA

Cuidad y precios, sin competencia

Servicio a domicilio

FABRICA DE GAS

OFICINA DE COMISIONES

El Rey en Barcelona

Ceremonias y fiestas

Las visitas de hoy

Poco antes de las once han acudido esta mañana al Hotel Ritz el capitán general y el gobernador civil con objeto de acompañar al rey.

A las once salió del Hotel acompañado de su séquito y de las autoridades.

Desde el Hotel se dirigió el rey a la basílica de la Merced, donde oyó misa.

En la Asociación de Ingenieros Industriales.

En el solar que la Asociación Nacional de Ingenieros Industriales Agrupación de Barcelona, tiene adquirido en la gran Vía Layetana fue recibido don Alfonso por el presidente de la Corporación, señor Ramoneda, la Junta de Gobierno y gran número de socios y sus familias.

El numerosísimo público que presenció la llegada de la comitiva, proclamó en aplausos y vitores al notar la presencia del rey.

Principio el acto saludando el presidente señor Ramoneda al monarca en nombre de la Corporación, y después de agradecer el que se haya dignado concederle el honor de inaugurar las obras del que ha de ser el edificio social de la entidad, expuso los antecedentes de la misma.

A continuación, el cura párroco de la iglesia de San Francisco, reverendo don Francisco de la Ventura, bendijo el solar.

El secretario, señor Escuder y Molist, leyó el acta.

Seguidamente se procedió a la ceremonia de la colocación de la primera piedra.

Terminada esta ceremonia se dirigió a Collblanch para visitar la Cooperativa civil de casas baratas.

Accidente ineluctable

Al dirigirse la comitiva hacia la villa de las casas baratas de Hospitalet, pasando por la calle de la Cruz Cubierta, frente al edificio de la Tenencia de Alcaldía, de uno de los grupos de niños salió una Comisión,

compuesta de tres niñas y un niño, para hacer entrega al monarca de un mensaje.

Debido a la gran velocidad que llevaba la comitiva regia y por no haberse dado cuenta de la presencia de los mencionados niños, el siete de mayo número 10,122, del cuerpo de Seguridad les atrapó causándoles lesiones en las piernas, de pronóstico reservado, pasando después a sus propios domicilios.

En Montjuich

Poco después de las doce, llegó la comitiva regia al Parque de Montjuich, recorriendo la montaña y dirigiéndose al edificio de las oficinas de la Exposición de Industrias Eléctricas.

Visitó don Alfonso los distintos departamentos de dicho edificio, examinando detenidamente todos los planes.

En Montjuich

Poco después de las doce, llegó la comitiva regia al Parque de Montjuich, recorriendo la montaña y dirigiéndose al edificio de las oficinas de la Exposición de Industrias Eléctricas.

Visitó don Alfonso los distintos departamentos de dicho edificio, examinando detenidamente todos los planes.

En Montjuich

Poco después de las doce, llegó la comitiva regia al Parque de Montjuich, recorriendo la montaña y dirigiéndose al edificio de las oficinas de la Exposición de Industrias Eléctricas.

Visitó don Alfonso los distintos departamentos de dicho edificio, examinando detenidamente todos los planes.

En Montjuich

Poco después de las doce, llegó la comitiva regia al Parque de Montjuich, recorriendo la montaña y dirigiéndose al edificio de las oficinas de la Exposición de Industrias Eléctricas.

Visitó don Alfonso los distintos departamentos de dicho edificio, examinando detenidamente todos los planes.

En Montjuich

Poco después de las doce, llegó la comitiva regia al Parque de Montjuich, recorriendo la montaña y dirigiéndose al edificio de las oficinas de la Exposición de Industrias Eléctricas.

Visitó don Alfonso los distintos departamentos de dicho edificio, examinando detenidamente todos los planes.

En Montjuich

Poco después de las doce, llegó la comitiva regia al Parque de Montjuich, recorriendo la montaña y dirigiéndose al edificio de las oficinas de la Exposición de Industrias Eléctricas.

Visitó don Alfonso los distintos departamentos de dicho edificio, examinando detenidamente todos los planes.

En Montjuich

Poco después de las doce, llegó la comitiva regia al Parque de Montjuich, recorriendo la montaña y dirigiéndose al edificio de las oficinas de la Exposición de Industrias Eléctricas.

Visitó don Alfonso los distintos departamentos de dicho edificio, examinando detenidamente todos los planes.

En Montjuich

Poco después de las doce, llegó la comitiva regia al Parque de Montjuich, recorriendo la montaña y dirigiéndose al edificio de las oficinas de la Exposición de Industrias Eléctricas.

Visitó don Alfonso los distintos departamentos de dicho edificio, examinando detenidamente todos los planes.